

盐都日报

YANDU DAILY

中共盐城市盐都区委 盐都区人民政府 主办

贴紧 贴心 贴近

http://epaper.routeryun.com/ydrb

2017年9月26日 星期二

丁酉年八月初七

第1578期



盐都区首届 特色农产品展销会

/舌/尖/上/的/盐/都/

盐城万达广场
9月28日-30日



羊维达视察台创园农业项目建设情况

本报讯(记者王丹)9月23日上午,市委常委、秘书长、区委书记羊维达到台创园,视察部分重点农业项目建设情况。他强调,台创园要坚持以花为媒,彰显“台”字特色,在精致农业发展上带头领跑,在花卉产业培植上持续发力,致力建设一流的花卉生产示范园区。

羊维达实地察看了兰博园、青州园艺等重点项目,同项目负责人亲切交谈,详细了解花卉品种、种植、加工、销售及科技支撑等情况。他希望台创园要继续突出鲜切花卉主业,优选台湾园艺花卉、种苗繁育、休闲观光等项目,努力叫响江苏花卉“第一品牌”。

羊维达强调,要紧扣台创园的总体定位,进一步理清思路,找准工作切入点,把园区打造成为展示我区“三农”工作发展成效的一个重要平台和窗口。要抓实重点项目,打造特色优势,瞄准“台”字头方向,引进应用更多具有“台湾元素”的新品种、新技术、新理念、新装备,进一步聚焦花卉产业的培植,做大做强产业规模。要重抓重点项目的招引,培育龙头企业,进一步强化精细化管理,提高种植水平,创新市场运作机制,体现园区建设的高层次,努力开创台创园高端发展、跨越发展的新局面。

羊维达赴台创园开展“三带三联”大走访活动时强调

用真情大走访 为群众办实事

本报讯(记者王丹)在全区“三带三联”大走访活动深入开展之际,9月23日上午,市委常委、秘书长、区委书记羊维达轻车简从,不设线路、不打招呼,来到台湾农民创业园,直接进村入户,走到田间地头,与基层干部群众谈心交流,深入了解农村基层实际和群众所思所盼,同大家共商脱贫攻坚、富民强村、小康建设的新路子。

农民群众收入水平和生活质量怎么样,羊维达始终高度关切。一下公路,他就径直走向宗凌村,和村卫生室医生、田间劳作的农民以及坐在家门口的老人亲切交谈,了解他们的生产生活情况。“家里种了多少

地”“有哪些收入来源,全家年收入大概多少”“新农合报销比例多少”“镇村干部有没有经常上门走访,家里还有什么困难”……羊维达边走边问,和大家互动交流,并提出希望和建议。

在凌桂全和凌荣臻等农户家里,羊维达与乡亲们拉起家常、聊聊心里话,细算开支和收入账。73岁的凌桂全在家开办小商店,他的儿子自主创业,年收入达20万元左右,且对老人十分孝顺;凌荣臻在外创业,家境殷实,过得幸福美满。得知这些情况,羊维达感到很高兴。他说:“高水平全面建成小康社会,最直接、最根本的是提高广大老百姓的富裕程度和生活质量。聚焦富

地,就是党委、政府的发展取向、工作导向、奋斗方向,我们要顺应民生需求新变化,切实保障人民群众各方面权益,让人民群众有更强烈的幸福感和获得感。”

羊维达强调,全区广大党员干部要切实增强政治意识,把“三带三联”大走访真正作为当前一项大事要事来抓,以高度的政治自觉和行动自觉来落实省、市、区委对大走访工作的相关要求。要坚持问题导向,着力提高问题化解率,加强与群众的沟通交流,通过走访发现问题、解决问题,理清思路帮助致富,做到真走访、摸实情、谋实招、解难事,着力提升群众满意率,确保活动始终有力有效开展。

区人大常委会召开主任会议

顾其斌主持

本报讯(记者丁晓岚)9月25日下午,区人大常委会召开主任会议。区人大常委会主任、党组书记顾其斌主持会议,区人大常委会副主任葛永良、方平、郝汉金出席会议。

会议讨论了关于2017年财政预算调整情况的审查报告;讨论了关于全区“七五”普法工作情况的调查报告;讨论了关于“两减六治三提升”专项行动情况的调查报告;讨论了关于蟒蛇河整治工程情况的调查报告;讨论了关于蟒蛇河风景区规划的审查报告和相关决定(草案);讨论了专题询问有关事项。

会上,还讨论了区法院有关人事任免事项,审议了关于召开区十六届人大常委会第5次会议的有关事项。

市电子商务产业职教联盟成立大会在我区举行

本报讯(记者仇玉存)9月23日上午,市电子商务产业职教联盟成立大会在高新区盐渎街道物联大厦举行。副市长蒋巍、副区长刘锐等出席会议。来自各县(市、区)10多家中等职业学校和20多家企业的负责人参加了此次会议。

会上,相关负责人介绍了联盟的前期筹备情况;宣读了《盐城市教育局关于成立盐城市电子商务产业职教联盟的批复》,还为联盟成立举行了揭牌仪式。随后,联盟召开了第一届理事会第一次会议。

蒋巍在联盟成立大会上指出,市电子商务产业职教联盟成立大会是推进产教融合、校企合作、协同育人、共同发展的重要举措。各成员单位要按照市教育局制定的产教深度融合服务地方发展的“六个一”行动计划,创新办学模式和人才培养方式,增强职业教育服务产业振兴、服务地方经济的能力,力争将盐城市电子商务产业职教联盟打造成为全省乃至全国职业教育教育联盟的典范。

此次联盟,旨在深入贯彻落实市委、市政府关于“深化职业教育产教融合,支持职教集团化办学和现代职业教育体系建设”的要求,整合全市电子商务职业教育资源,强化校企、校企协同优势,搭建职教、企业和社会在信息、人才、资源等方面互动连接机制。



位于高新区智能终端产业园内的江苏盐芯微电子有限公司,是一家专注于半导体封装测试业务的国家高科技集成电路生产企业,产品广泛应用于通讯、计算机、消费电子、汽车零部件等领域,并为海内外客户提供晶圆切割减薄、封装验证、成品测试绑带等全套解决方案。今年1至8月份,该公司已实现开票销售近8000万元,利税800万元。图为该公司员工正在生产订单产品。

我区渔业健康养殖示范县创建工作通过省验收

本报讯(记者丁晓岚通讯员王磊)近日,我区创建渔业健康养殖示范县工作通过省级验收。

省渔业技术推广中心专家组一行通过听取汇报、察看现场、审阅资料、质询讨论等环节,详细了解了我区创建渔业健康养殖示范县工作的开展情况。专家组一致认为盐都渔业行政管理能力强,社会化服务体系完善,健康养殖措施落实到位,渔业健康养殖水平较高,达到验收要求。

近年来,我区以创建渔业健康养殖示范县为抓手,狠抓标准化基地建设,普及健康养殖技术,强化生态环境修复,渔业健康养殖水平得到显著提升。全区水产养殖面积16.2万亩,水产品总产量10.3万吨,总产值37.8亿元,建成省级现代渔业园区1个,市级园区4个,农业部健康养殖示范场12个,无公害养殖基地占比总面积98%,水产品抽检合格率100%,苗种企业领证率100%,渔药销售许可证领证率100%。

盐都荣登“2017最美中国榜”

本报讯(记者丁晓岚)近日,由新华网主办的“2017最美中国榜”评选结果揭晓,我区以优质的旅游资源获得专家及大众的青睞,获评“最美中国·全域旅游创建典范城市”和“最美中国·全国旅游创新发展示范地”称号。

“2017最美中国榜”以“创新旅游新格局,融合旅游新业态,提升旅游新品质”为主题,围绕“资源禀赋、发展创新、管理机制、生态绿色、文化底蕴、智慧旅游、特色品牌、休闲时尚、创意融合、配套服务、社会责任、大众满意度”12个方面,对各参评城市、景区、旅游企业、特色节庆等进行综合评定,经网络公示、专家建言、大众关注、舆情监测等环节比对后,最终产生。

近年来,我区始终秉持“绿水青山就是金山银山”的理念,把发展全域旅游作为支撑稳健增长、驱动转型升级、推进富民增收的重要路径,精心打造“生态湿地、民俗风情、名人文化、乡村休闲、旅游度假”五大产品体系,变美丽风景为美丽经济,全力做好生态旅游大文章,全面叫响“多彩盐都,欢乐水乡”品牌,相继建成国家A级景区、省星级乡村旅游区、自驾游基地、房车露营地等景区景点20多处,“一湖两带一圈”全域旅游格局基本成型,全域旅游发展成效初步显现。2015年,我区被评为首家江苏省乡村旅游创新发展示范区;2016年进入国家全域旅游示范区第二批创建名单,休闲农业与乡村旅游综合发展实力跻身全国50强。



盐都区广播电视台招聘公告

我台因事业发展需要,经区政府批准,决定面向社会公开招聘6名工作人员(合同制),其中:记者4名,编辑1名,技术1名。年龄和学历要求:30周岁以下(1987年1月1日后出生);本科及以上学历。符合下列条件之一者,专业、学历、年龄可适当放宽到35周岁(1982年1月1日后出生);具备新闻从业人员合格证;取得助理记者编辑及以上职称;有2年以上(含)相关从业工作经历。具体招录条件、报名时间等详见中国盐都网(http://www.yandu.gov.cn)公告公示栏。

联系人:戴主任
咨询电话:0515-88425012

2017年9月25日

农行智能支付终端
本行借记卡手续费全免
他行借记卡手续费平均之四,18元封顶。

服务热线:0515-89918835 严经理 陈经理

中国工商银行 盐城分行

聚焦改革创新 转换发展动能

盐城高新区加快向现代产业园区转型

本报讯(张荣峰 陈中华)9月19日,赛博宇华(控股)集团SOPS9手机新品在盐城高新区正式发布,“九球天后”潘晓婷代言新品。SOPS9为国内首款以18:9全面屏为主推卖点的手机新品,搭载联发科高性能64处理器,配备3+32GB/4+64GB两个版本,拥有4枚1300万+500万像素摄像头,让手机运行更加流畅、用户选择更加丰富。赛博宇华(控股)集团董事长金红祥告诉笔者,落户盐城高新区的赛博宇华手机整机项目一期设备投入2亿元,新上12条整机组装生产线和6条SMT生产线,项目去年8月份进场装修,11月份投入生产,累计已实现开票销售7亿元。

近年来,盐城高新区紧紧围绕市委、市政府“产业强市”战略部署,彰显智能终端产业首位度,围绕建链、补链、强链,突出科技含量、行业排名、市场前景,抢抓珠三角、长三角智能终端产业转移机遇,制定精准招商路线图,开展活动招商、以商引商、“地图式”招商、产业链招商,招引和落户智能终端项目66个,建成和在建多层厂房130多万平方米,产品涵盖智能手机、

智能穿戴、智能视听等多个领域,初步构建起从核心部件到品牌整机、从硬件生产到软件研发的全产业链,有效增强了园区内部配套能力,降低了物流运输成本,提高了生产管理效率,预计今年可实现“整机出货千万部、开票销售达百亿”目标。

盐城高新区主动融入国家创新体系,广泛对接“大院大所”,加快国家知识产权试点园区建设,快建“智创谷”总部研发区、北京大学科技园等一批创新载体,深化与清华大学、复旦大学全面战略合作,提升吉林大学智能终端产业研究院、南京理工大学技术转移中心运作能效,争创国家级智能终端产品质量中心,加快构建“产业+平台”特色创新体系。大力实施科技企业“小升高”“小巨人”培育计划,深化“转移+转型”创新合作模式,引导入驻企业新上先进装备、引进高端人才、加快成果转化,不断提升智能制造普及率。聚力实施“双招双引”工程,以产业集聚人才,以人才引领产业,为打造特色创新集群提供“人才+资本”的有力支撑。近两年来,落户盐城高新区的企业已累计

申请发明专利3000多件,获得授权专利1800多件,增幅均位居全省开发区第一。

盐城高新区还坚持软硬环境一起抓,开发生态同步推,建设地下综合管廊、河道生态景观等绿色示范工程,不断提升资源循环利用效率。全面加强和赛伯乐基金、江宁创投等投资公司战略合作,设立100亿元智能制造基金、30亿元产业引导基金和10亿元高层次人才基金,为项目孵化、人才集聚、产业壮大提供金融支撑。以创建国家级产城融合示范区为契机,建设保税仓、供应链、人才公寓、邻里中心、科技广场、高级中学等一批功能配套项目。抢抓全省首批相对集中行政许可改革试点园区的机遇,瞄准苏州工业园区“2333”政务服务目标,成立专门服务团队进驻园区,落实行政审批赋权清单,构建“亲”“清”新型政商关系,及时提供社保用工、出口退税、金融支持等全方位服务,着力营造支撑产业快速发展的良好生态。至目前,盐城高新区已帮助办理土地征用、项目环评、消防验收等相关审批事项120多件。